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függvényállandóinak meghatározása 

a legkisebb hibanégyzetösszegek módszerével 

(Elnézést a kézírásért…) 

TARTALOM 

1) Determinánsok kiszámítása

2) y = a×x

3) y = a×x + b

4) y = a×x2 + b×x

5) y = a×x2 + b×x + c

6) y = a×x2 + b×x + c, ha a parabola három adott pontra fekszik

7) y = a×x3 + b×x2 + c×x

8) 𝑦 = a × x
1

3 + b × x
1

2 + c × x 

9) y = a×xb

10) 𝑦 = a × eb×𝑥

11) 𝑦 =
1

a×𝑥

12) 𝑦 =
1

a×𝑥+1

13) 𝑦 =
1

a×𝑥+b

14) 𝑦 =  
a×𝑥+b

𝑥+1

15) 𝑦 =
a×𝑥

𝑥+a−1



 

16) z = a×y + b×x + c 

17) z = a×x2 + b×x + y + c 

18) z = a×x2 + b×x + c×y + d 

19) z = a×x2 + b×y2 + c×x + d×y + e  

20) 𝑧 =  
a×𝑥+b×𝑦+c

𝑥+1
 

21) 𝑧 =  
a×𝑥+b×𝑦−𝑥×𝑦+c

𝑥+1
 

22) 𝑧 =  
a×𝑥2

𝑦−1
+ 

b×x

𝑦−1
 

23) 𝑧 =  
a×𝑥2

𝑦−1
+ 

b×x

𝑦−1
 + c 

24) 𝑧 =
a×(1− 𝑥2)

𝑦
+

b×(1−𝑥)

𝑦
+ c 

25) 𝑧 =  
𝑥

a×𝑙𝑛𝑦
+  

a

b
 

26) 𝑧 =  
𝑙𝑛𝑦 ±b×𝑥

a×𝑥
 

27) Korrelációs jellemzők 

 

 

 

 

 



1) Determinánsok kiszámítása





2) y = a×x



3) y = a×x + b
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4) y = a×x2 + b×x



5) y = a×x2 + b×x + c
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6) y = a×x2 + b×x + c





7) y = a×x3 + b×x2 + c×x









8) y = a×x^(1/3)+b×x^(1/2)+c×x





9) y = a×xb



10) y = a×e^(b×x)



11) y =  1/(a×x)



12) y =  1/(a×x+1)



13) y =  1/(a×x+b)



14) y =  (a×x+b)/(x+1)



15) y =  (a×x)/(x+a-1)



16) z = a×y + b×x + c



17) z = a×x2 + b×x + y + c



Az előjeltől 
függően 
hajlik 

18) z = a×x2 + b×x + c×y + d

























19) z = a×x2 + b×y2 + c×x + d×y + e 





20) z =  (a×x+b×y+c)/(x+1)



21) z = (a×x+b×y-x×y+c)/(x+1)





22) z=  (a×x^2)/(y-1) +  (b×x)/(y-1)





23) z =  (a×x^2)/(y-1) +  (b×x)/(y-1) + c





24) z = (a×(1- x^2))/y + (b×(1-x))/y + c



25) z =  x/(a×lny) +  a/b





26) z =  (lny ±b×x)/(a×x)



27) Korrelációs jellemzők
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